
Jason Freeman 

a CMA, az egyesült királysági versenyhatóság igazgatója 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jason Freeman 2008-tól 2014 márciusáig az egyesült királysági versenyhatóság (OFT) az áruk és 

fogyasztóvédelmi csoport jogi vezetője volt, jelenleg a CMA fogyasztóvédelmi jogi igazgatója.  

A piacokat és a versenyjogi jogérvényesítést érintő projektek széles körét vezette. Egyebek mellett 

irányította a Foxtons, Ashbourne Management Services, Purely Creative Ltd ellen indított OFT 

eljárásokat, többek között részt vett egy közbenső végrehajtható okirat kiállítását eredményező 

ügyben, amelyet egy olyan vállalkozás ellen indított a hatóság, amely megtévesztő módon értékesített 

üdülési jogokat, továbbá egy tengeren túli székhellyel rendelkező kereskedő ellen indított ügyben, aki 

illegálisan értékesített jegyeket a 2012-es Olimpiai Játékokra. Társvezetője volt azon közös cselekvési 

tervnek, amelynek keretében az autóbérlési piacot vizsgálták az uniós fogyasztóvédelmi ügyekben 

folytatott együttműködés (CPC) keretében.  

Jelentős tapasztalattal rendelkezik az e-kereskedelem területén ő alakította ki és vezette az OFT 

internettel kapcsolatos jogérvényesítési részlegét és nevéhez fűződik az OFT személyre szóló árazási 

tájékoztatással (Personalised Pricing) foglalkozó áttörést jelentő tanulmánya. Legutóbbi munkái közül 

az alábbiak emelhetőek ki: CMA iránymutatása a bérbeadással kapcsolatos szolgáltatásokat nyújtók 

számára, egyetemek általános szerződési feltételeivel kapcsolatos vizsgálat, alapelvek 

megfogalmazása az online és alkalmazás alapú gyermekjátékok fejlesztői számára, a brit fellépés 

összehangolása a 2014-es Nemzetközösségi Játékokra szóló jegyek online, megtévesztő 

értékesítésével kapcsolatban, valamint a honlapok vonatkozó értesítési és eltávolítási szabályozás 

kidolgozása.  

Ő volt az első elnöke az uniós e-Jogérvényesítés Szakértői Csoportnak, valamint három olyan az egyes 

tagállamokat is érintő együttes fellépést szorgalmazó projektet vezetett, amely az internettel 

kapcsolatos tevékenységeket vizsgálta, továbbá két hasonló uniós projektben is aktívan részt vett, 

amely a tisztességtelen szerződéses feltételeket vizsgálta. A Kirk és Lewin által írt Consumer and 

Trading Standards: Law and Practice (2013) című könyvben ő a szerzője a Tisztességtelen 

szerződéses feltételek című fejezetnek. 


